

★信息快车

(9月23日)

上海金山

9月19日,上海市金山区检察院联合该区法院、区公安分局召开工作交流会,并会签《关于建立沟通交流机制的意见》。会上,三方还就“两卡”犯罪案件办理、未成年人案件协作办理机制进行会商,针对客观构罪标准、主观明知推定、诈骗共犯认定等问题充分交流,凝聚共识。

(金检宣)

永寿

近日,陕西省永寿县检察院员额检察官以法治副校长的身份为该县渡马九年制学校的学生们上了一堂法治课。授课人以“远离‘两卡’犯罪,防止成为‘工具人’”为主题,向学生们介绍了帮助信息网络犯罪活动罪的犯罪构成,并结合相关案件对学生们进行警示教育。

(严永锋 张云霄)

荔波

贵州省荔波县检察院近日与该县公安局举办侦查监督与协作配合检警同堂培训。培训会上,授课人从取证程序、非法证据排除等方面,深入分析刑事办案中存在的普遍性问题。培训会后,参训人员就如何提升侦查监督与协作配合工作质效展开讨论。

(雷松东)

张家口宣化

河北省张家口市宣化区检察院检察官近日深入春光乡观后村,对一株有着511年树龄的老藤葡萄树进行查看,了解名木保护挂牌、生长地周围环境等情况。据了解,下一步,该院将常态化开展古树名木保护“回头看”工作,督促相关部门积极履职,守护百年老藤等古树名木健康成长。

(白伟 赵欣悦)

克什克腾

近日,内蒙古自治区克什克腾旗检察院未检部门在办理三起刑事案件中发现,7名未成年被害人家庭生活非常困难,遂将司法救助线索移送控申检察部门。控申检察部门干警经实地走访,详细了解了未成年被害人的家庭生活及学习情况,及时对7名未成年被害人进行了司法救助。

(崔晓芹)

怀集

广东省怀集县检察院近日组织党员干部到广东省交通集团廉政文化教育基地(英怀)接受廉政教育。活动中,党员干部参观了清心湖、听竹轩、廉贪泉、观莲树、棋独亭、廉政长廊、警示教育室等七个展区。大家纷纷表示,要时刻绷紧廉洁自律之弦,增强拒腐防变能力。

(黄捷华)

弋阳

近日,江西省弋阳县检察院邀请县监察委、卫健委、民政局、司法局、妇联等单位召开关于推进侵害未成年人案件强制报告制度落实联席会。会上,与会各单位代表立足本单位职能,介绍了该项工作的开展情况、存在的困难和下一阶段做法,并就各部门如何凝聚力量护航未成年人健康成长展开讨论。

(易检轩)

大兴安岭呼中

近日,黑龙江省大兴安岭地区呼中区检察院对该区司法局开展社区矫正检察监督。检察干警重点查看了社区矫正工作台账,详细了解社区矫正对象的交付执行、监督管理等情况,结合发现的问题,从严格落实社区矫正人员定期报告、外出请假制度,加强对社区矫正对象活动轨迹的监管等方面提出整改建议。

(张卉)

荆门掇刀

近日,湖北省荆门市掇刀区检察院举行“凝心聚力学思想,比学赶超建新功”主题演讲比赛。比赛中,参赛选手立足本职工作,谈心得、述感悟、抒真情,全面展现了检察人员在拼搏的青春中助力检察事业发展的感人事迹和精神风貌。

(谭秋雨)

广元利州

四川省广元市利州区检察院检察官近日走进市委党校,以“醉酒型危险驾驶机动车的构成要件、危害和预防”为主题,为中青班上的干部上了一堂法治课。课后,学员们纷纷畅谈体会,表示今后要牢固树立底线思维,全力维护利州青年干部的良好形象。

(钱秋宇)

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

(二三版中缝)